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Управление Пенсионного фонда Российской Федерации  (государственное учреждение)
в Крыловском районе  напоминает  индивидуальным предпринимателям, адвокатам,
нотариусам, а так же  плательщикам страховых взносов, прекратившим в 2015 году
предпринимательскую либо иную профессиональную деятельность,  о том что,  если
величина  вашего  фактического дохода за 2015 год превысила 300 тыс. рублей, то вам
необходимо в срок до 01.04.2016 года уплатить 1% от суммы превышающей 300 тыс. руб.

  

Оплата 1 % от суммы превышающей 300 тыс. рублей производится на КБК 392 1 02
02140 06 1200 160 – страховые взносы на обязательное пенсионное страхование в
фиксированном размере, зачисляемые в бюджет Пенсионного фонда Российской
Федерации на выплату страховой пенсии.

  

Также напоминаем  о необходимости своевременно представлять   в территориальные
органы   ИФНС сведения о доходах от деятельности в целях исключения проведения
территориальными органами  ПФР взыскания недоимки по страховым взносам, пеней и
штрафов.

  

В случае если сведения о доходах будут отсутствовать, страховые взносы взыскиваются
в фиксированном размере, определяемом как 8 МРОТ* тариф * 12 месяцев. В 2015 году 
сумма, подлежащая взысканию, составит 148 886,40 руб.

  

По интересующим Вас вопросам обращаться по адресу: ст. Крыловская, ул. Стаханова,
16, кабинет № 28, понедельник-пятница с 8.00 до 16.00, перерыв с 12.00 до 12.48,
телефон «горячей линии» 31-7-38. Также всю необходимую информации можно найти
на сайте www . pfrf . ru в разделе «Самозанятое население».
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